

«Богословский» расширяется

Индустриальный парк в Краснотурьинске предлагает рабочие места и привлекает новых резидентов

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий ИОНИН вместе с депутатом Государственной Думы РФ Антоном ШИПУЛИНЫМ посетили индустриальный парк «Богословский» на территории опережающего социально-экономического развития «Краснотурьинск». В индустриальном парке работают 12 резидентов по разным видам производства: от дерево- и металлообработки до изготовления электротехнического оборудования и высокоточного машиностроения. На предприятиях трудится 10% экономически активного населения Краснотурьинска, здесь созданы более 2 тысяч рабочих мест. Общий объем инвестиций превысил 19,8 млрд рублей.



Заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин лично осматрел площадки индустриального парка

Генеральный директор Корпорации развития Среднего Урала Андрей Мисюра отметил, что размещение на площадках «Богословского» дает резидентам возможность бесплатного подключения к инфраструктуре, оптимальный набор мер государственной поддержки, а также оперативное согласование сопутствующих документов. Управляющей компанией индустриального парка постро-

ено два производственных цеха общей площадью три тысячи квадратных метров. Помещения сданы в аренду субъектам малого и среднего бизнеса.

– Индустриальный парк «Богословский» – это очень классная идея. Мы проехали по площадкам многих резидентов, пообщались лично, осматрели производство. И убедились в том,

что льготные условия, которые предлагаются резидентам, уникальны. Те резиденты, которые здесь присутствуют, тоже уникальны. Мы понимаем: чем больше будет таких неравнодушных людей, с инновационными идеями, тем больше будет польза не только для экономики Краснотурьинска, не только для экономики Свердловской обла-

сти, но и для всей страны, – поделился депутат Государственной Думы РФ Антон Шипулин.

По данным заместителя губернатора Свердловской области Дмитрия Ионина, за прошедший год Корпорация развития Среднего Урала, управляющая индустриальным парком, привлекла в «Богословский» четырех новых резидентов.

– Индустриальный парк «Богословский» создавался как место, где появятся новые рабочие места, будет серьезная заработная плата и возможность задействовать экономически активное население города Краснотурьинска. Сегодня можно с уверенностью сказать, что эта задача выполнена. Мы продолжаем работу по поиску резидентов, активно предлагаем сюда прийти предприятиям нефтегазового сервиса, предприятиям лесной промышленности, потому что для них здесь как раз и логистически выгодно, и экономически выгодные тарифы, в том числе тариф на электроэнергию, – сказал Дмитрий Ионин.

Один из новых резидентов парка «Богословский» – нефтесервисное предприятие «Богословский инженерный центр» – переезжает в Свердловскую область из центральной части России. Прямо сейчас на площадке идет строительство, а руководство предприятия занимается организацией перевозки производственных мощностей. Резидент планирует построить в «Богословском» три здания общей площадью 2 000 квадратных метров. Объем инвестиций предприятия составит 300 миллионов рублей. Запуск производства высокотехнологичной оснастки для нефтяных и газовых скважин планируется уже в этом году.

Готовь дороги зимой

Сразу на нескольких участках региональных автодорог уже стартовал капремонт

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Сразу на трех региональных дорогах, расположенных в отдаленных территориях Свердловской области, уже стартовали работы по капитальному ремонту. Они включают в себя в том числе заготовку материалов, выемку грунта и замену водопропускных труб. Губернатор региона Евгений КУЙВАШЕВ неоднократно отмечал важность развития дорог в отдаленных территориях. Ключевая задача – обеспечить круглогодичную и бесперебойную транспортную доступность для жителей деревень и сел. Обновление дорог не только повысит комфорт и безопасность движения, но и придаст импульс дальнейшему развитию населенных пунктов и повышению в них качества жизни.

Как сообщили в Управлении автомобильных дорог Свердловской области, целый ряд работ по технологии можно выполнять даже при отрицатель-



На объект в Сосьвинском городском округе уже вышла дорожная техника

ных температурах. Ранний выход на площадку позволит строителям сэкономить время и набрать высокие темпы до начала традиционного дорожного сезона. Это особенно важно для дорог с высокой социальной значимостью.

Так, среди объектов, на кото-

рых уже вышли строители, автомобильная дорога Сосьва – Восточный в Сосьвинском городском округе. Работы здесь ведутся по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Для капитального ремонта участка с третьего по девятый километр выполнены инженерные изыскания и разработана проектная доку-

ментация. Дорожники подготовили территорию для капремонта и приступают к работам по устройству земляного полотна. Ездить по обновленному участку можно будет намного быстрее – расчетная скорость будет доведена до 80 км/час.

Кроме того, уже развернуты работы по капитальному ремон-

ту на одной из ключевых транспортных артерий Красноуфимского округа, на участке с 21-го по 24-й километр автомобильной дороги Красноуфимск – село Симинчи. Дорожники уже закончили здесь выемку непригодных грунтов и приступили к отсыпке земляного полотна из крупнообломочного грунта.

Также стартовали работы по капитальному ремонту дороги поселок Илим – поселок Колпаковка в Шалинском городском округе. Дорожникам предстоит обновить участок с начала дороги до 16-го километра. В текущем году это самый протяженный объект национального проекта «Безопасные качественные дороги», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. Сейчас дорожники заготавливают щебень к предстоящему строительному сезону. Завезено уже 100 тысяч тонн сыпучих материалов различных фракций. На объекте полным ходом идет монтаж водопропускной трубы. Весной начнется устройство дорожной одежды – укладка слоев основания и слоев износа.

